

РАЗДЕЛ "СОФТВЕРНЫЙ НАБОР"

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакт-диска.

Искренне надеемся, что у вас не возникнет ни малейшей необходимости воспользоваться данным "драфтовым" вариантом оболочки компакт-диска :).

--Редакция "Мании"

Dirty Little Helper

Базовые файлы DLH

Обновленная версия основной базы для подключения "грязных маленьких" читерских блоков. Означенные блоки выкладываются нами постоянно по мере появления. И раз-другой в год мы, видимо, будем публиковать **Dirty Little Helper** полностью — для тех, кто упустил предыдущие выпуски. Но поскольку целиком она занимает много больше ста мегабайт, то произойдет такое событие не раньше, чем мы будем располагать достаточным свободным местом на компакт-диске.

Внимание! Каждый раз, когда по игре появляются различные свежие приятности, составители DLH их наметанным оком фиксируют, хватают и включают в очередной новый модуль. Однако при этом они не повторяют того, что у них уже было. Например, появился тренер — включили. Через месяц появилось прохождение — его выпустили вместе со следующим модулем. Но тренер уже не повторяли! Как следствие, не надо терроризировать редакцию, почему у вас по игре, скажем, прохождение есть, а тренер, тоже указанный, списываться на диск не хочет и вместо этого выводит вас в Интернет на сайт DLH. Собирайте все модули DLH — тогда таких проблем не возникнет.

Установка

Программа содержит стандартный инсталляционный модуль. Неожиданностями не червато, ставится как по спецзаказу, машину любит, не глючит и вообще душка.

Модули для PC ##0117-0118

Очередные блоки для DLH: #0117 и #0118. Устанавливайте, пользуйтесь!

Установка

Запускаете проинсталлированную базу DLH. Лезете в менюшку **Update**. Далее жмете **Install New Module Update** и указываете, где лежит предназначенный к установке модуль.

Magic Suitcase

Magic Suitcase

Основное предназначение этой крайне полезной программы — служить справочником по картам для всех, кто увлекается **Magic: The Gathering**. Второе ее предназначение — распечатывать прокси, т.е. тестовые аналоги карт для опробования своих великих колдостроительных идей на местности. Ну и третье — она позволяет собрать на компьютере измышленную в тяжких страданиях ропщущего ума суперколоду и потестировать ее против любой другой, вами же и собранной. Впрочем, последнее реализовано крайне неудобно, да и играть лучше с человеком. Хотя бы с самим собой на диване двумя прокси-колодами, на крайний случай. Больше толку будет.

Установка

Никаких сложностей не возникнет.

Набор карт Mercadian Masques — Apocalypse

База данных с картами от **Mercadian Masques** до **Apocalypse** для **Magic: Suitcase**. База, к сожалению, не лишена глюков. Поэтому перед установкой сохраните куда-нибудь в укромное местечко копии файлов **MASTER.MDB** и **SUITCASE.CFG**, что лежат в директориях Suitcase и Suitcase\Data соответственно.

Установка

1) Замените файл **MASTER.MDB** в подкаталоге, где был установлен Magic Suitcase, на тот, что находится в архиве.

2) Замените файл **SUITCASE.CFG** в подкаталоге \Data внутри директории установки Magic Suitcase на тот, что находится в архиве.

3) Теперь у вас есть базы данных по всем вышедшим к настоящему моменту сетам Magic: The Gathering.

Magic Trainer Creator

Мощная программа, предназначенная для издевательств над играми и оперирующая с оперативной памятью. Методика ее работы состоит в следующем. Каждая игра после запуска помещает в оперативную память компьютера различную информацию. Она закидывает туда параметры вашего персонажа, его уровень жизни, количество имеющихся денег и прочее подобное во множестве и ассортименте. Вся эта радость распределяется в памяти по неким адресам (как и любая информация, в памяти находящаяся). А МТС занимается тем, что отыскивает, по каким адресам эта информация находится, и ее изменяет. Например, здоровье персонажа равно 100; неким образом (см. “Инструкцию”) мы находим в памяти эти самые 100 и меняем их на тысячу, причем замораживаем, чтобы значение не менялось, сколько бы нам потом морду ни били; ну и все. У МТС два основных недостатка: во-первых, необходимо мочь переключаться между запущенными МТС и игрой, а игра это не всегда позволяет; и во-вторых, после выхода из игры все изменения, сделанные в оперативной памяти, естественно, улетучиваются, и при следующем запуске игры снова приходится возиться с МТС. Впрочем, последнее поправимо, так как МТС содержит возможность изготовления трейнеров — исполняемых программ, которые надо запускать после старта игры и которые автоматически вносят все желаемые изменения (находят здоровье по известному адресу и привычно меняют его на 1000, замораживая значение). В целом Magic Trainer Creator считается лучшей программой подобного рода и может быть рекомендована всякому, кто имеет отношение к компьютерным играм. :) Для справки: здоровье ведь можно и на единичку вместо 100 заменить. И попробовать пройти при таком вот приятном раскладе, когда вас плевком убить можно. Ну и прочее в том же духе.

Magic Trainer Creator необходим для работы с шестнадцатеричными кодами рубрики “КОДекс”, поэтому выкладывается нами на компакт постоянно. Инструкция по обращению с ним содержится на компактe в информационном блоке “Инструкции”.

Установка

Проблем не вызовет.

Desktop Games

Очень прикольная вещица. Вы выбираете средство уничтожения и начинаете в прямом смысле ломать свой рабочий стол! Восемь вариантов на тему “разбей десктоп на куски” — от молотка и пулемета до термитов и огнемета.

Установка:

Проблем не выдаст.

English Words

Программа, созданная для обучения английскому языку. Сделана на манер теста — есть слово и четыре варианта перевода. Ваша задача — выбрать правильный вариант. Есть несколько встроенных словарей с различными терминами.

Установка

Установка как установка — инсталлер, анисталлер, все дела.

Эмулятор Интернета

Если у вас вдруг отключили Интернет, эта программка позволит его временно заменить. Абсолютно серьезно. Попробовать надо **ОБЯЗАТЕЛЬНО**, независимо от наличия Интернета.

Установка

Просто запустите exe-файл.

Гадания

Программа, основанная на трех видах гадания. Гексаграммы (на основе древнекитайской “Книги Перемен”), кабалистика и сонник. И все это — в одном дистрибутиве. Можно попробовать интереса ради.

Установка

Беспроблемная.

Перекодировщик URL

Утилита, которая автоматически перекодировывает линк, набранный в русской раскладке. Например, **щщюшпкщъфтшфюкг** переделывает в **www.igromania.ru**. Программа вешается в system tray и может быть настроена так, как удобно вам.

Установка

Самая что ни на есть обыкновенная.

Visual Basic 6

Необходимые для работы многих приложений файлы динамических библиотек Visual Basic.

Установка

Программа установки все сделает сама.

Плагины для WinAmp

Учитывая небольшое количество софта на данном номере, мы решили собрать подборку из нескольких наиболее полезных плагинов для WinAmp. Первой идет **Tara** — она позволяет проигрывать файлы Real Media. **OGGPimp** разрешит играть файлы формата *.ogg. **OutMP3** позволит перегнать файл, который проигрывается на данный момент, в формат MP3. Не самый удобный кодировщик, зато берет все форматы, которые понимает WinAmp.

Установка

Проще не бывает.